

खेलो इंडिया स्टेट सेंटर ऑफ एक्सीलेंस के सेलेक्शन ट्रायल का हुआ समापन आज अंतिम दिन ओपेन सेलेक्शन ट्रायल में 82 खिलाड़ियों ने लिया भाग

दीव (07/10/2021) :- दीव में खेलों इंडिया स्टेट सेंटर ऑफ एक्सीलेंस के सेलेक्शन ट्रायल दिनांक 05/10/2021 को प्रारंभ हुआ था जो तीन दिन तक चला। आज इस सेलेक्शन ट्रायल का समापन हुआ।

तीन दिनों तक चले सेलेक्शन ट्रायल में शुरू के दो दिन उन खिलाड़ियों का सेलेक्शन ट्रायल हुआ जिन्होंने पूर्व में इसके लिए रजिस्ट्रेशन कराया था। आज अंतिम दिन उन खिलाड़ियों का सेलेक्शन ट्रायल हुआ जिन्होंने किसी अपरिहार्य कारणवश अपना रजिस्ट्रेशन नहीं कराया था। आज 82 खिलाड़ियों ने इसमें भाग लिया। इसमें एथलेटिक्स से 68 टेबल टेनिस से 03 और तीरनदाजी से 11 खिलाड़ी थे।

विदित है कि खेलो इंडिया स्कीम के तहत खेल एवं युवा मंत्रालय, नई दिल्ली की ओर से कई राज्यों एवं संघ शासित प्रदेशों में उत्कृष्ट खेल केन्द्र बनाए गए हैं। इस स्कीम के तहत एथलेटिक्स, टेबल टेनिस एवं तीरंदाजी खेल से संबंधित दादरा एवं नगर हवेली और दमण एवं दीव के प्रतिभावान खिलाड़ियों के लिए सिलवासा में उत्कृष्ट केन्द्र बनाया गया है। इसमें दमण, दीव एवं दादरा एवं नगर हवेली से सेलेक्शन ट्रायल के जरिए चयनित खिलाड़ियों को प्रशिक्षण दिया जाएगा। इस सेंटर पर विशेषज्ञ प्रशिक्षकों द्वारा खिलाड़ियों को निःशुल्क गहन प्रशिक्षण तथा अन्य सुविधायें यथा भोजन, शैक्षणिक, खेल परिधान व कीट आदि सुविधायें निःशुल्क प्रदान की जायेगी। इस सेंटर पर खिलाड़ियों को सर्वांगीण विकास होगा और वे राष्ट्रीय व अंतर्राष्ट्रीय स्तर पर अपना नाम रोशन कर सकेंगे।

उल्लेखनीय है कि माननीय प्रशासक के कुशल नेतृत्व एवं मार्गदर्शन एवं खेल सचिव श्रीमती पूजा जैन तथा खेल निदेशक अरुण गुप्ता के निर्देशन में खेलकूद विभाग, दमण एवं दीव तथा दादरा नगर हवेली में खेल के स्तर को उँचा उठाने के लिए ढाँचागत विकास या खेल संबंधी बुनियादी सुविधाओं के विकास किया जा रहा है। खिलाड़ियों में खेल कौशल निखारने के लिए प्रशासन इंफ्रास्ट्रक्चर उपलब्ध कराने के लिए कटिबद्ध है और इसके लिए सक्रियता से लगा हुआ है।

दीव में आयोजित तीन दिवसीय सेलेक्शन ट्रायल में साईं के एथलेटिक्स कोच ओमवीर सिंह, टेबल टेनिस कोच सुमन पारेख और तीरंदाजी कोच राहुल कुमार की विशेष भूमिका रही। इन कोचों ने ही प्रतिभावान खिलाड़ियों के प्रतिभा का मूल्यांकन किया। इस सेलेक्शन ट्रायल के सफल आयोजन में सिलवासा खेलकूद विभाग के महेश पटेल, धवल कार्निक, विधि संघवी, हीना गामित और क्रीड़ा अधिकारी मनीष स्मार्ट और शारीरिक शिक्षको तथा क्रीड़ा विभाग, दीव के कर्मचारी का विशेष रूप से योगदान रहा।